

肇庆市城建投资开发有限公司文件

表 扬 信

民航机场建设工程有限公司：

2019年12月31日，贵公司第八工程项目总经理部承建的肇庆市端州区塔东一路、二路、三路和杏园路工程全部提前竣工通车，创造了肇庆市“瓶颈路”市政施工领域的奇迹！贵公司诚信履约的担当精神、团结协作的大局观念、攻坚克难的顽强意志、为民服务的初心责任，赢得了市政府、国资委和广大市民的高度认可。

该工程自2019年4月份开工以来，贵公司总部和现场团队均以高度的政治责任感和使命感，科学谋划，精心组织，和业主、设计、监理、当地政府部门等团结协作，同心同向，高效沟通，一起顽强拼搏、攻坚克难，克服了工期紧张、高温多雨、图纸变更多、地上地下管线复杂、拆迁难度大等诸多困难，加班加点，连续奋战，鏖战200多天胜利实现全部节点目标！特别是塔东三路跃龙涌污水沟的箱涵成功解决了困扰当地百姓十多年的臭气滋扰和出行难题，得到周边村民的由衷感谢，老百姓送来的鲜红锦旗就是贵公司“为民修路，央企担当”的完美诠释！

实践证明，贵公司是我们值得信赖和长期合作的伙伴。期

待在肇庆未来的发展中我们携手打造更多精品工程,努力为粤港澳大湾区的建设做出新的更大的贡献!

肇庆市城建投资开发有限公司

2019年12月31日

